

SYD- & ØSTSJÆLLANDS FODBOLDDOMMERKLUB

Referat- Ordinært Bestyrelsesmøde nr. 71

Dato: Torsdag, den 04-04-2024
Tidspunkt: 18:00
Sted: Mogenstrup Parkvej 3, 4700 Næstved.



Deltagere: Allan Vennike (AV), Buller Friis (BF) Claus Olsson (CO), Jens Egsgaard (JE), Ole H. Sørensen (OHS), Peder Madsen (PM)

Afbud: Magnus Klit Nørlem (MKN),

Dagsorden:

- 1) Godkendelse af dagsorden. Dagsordenen godkendt.
- 2) Nyt fra formanden AV
 - a) Velkomst og praktiske oplysninger
AV bød velkommen til den nye bestyrelse og gav praktiske oplysninger, herunder forhold omkring tavshedspligt i bestyrelsen.
 - b) Konstituering af bestyrelsen – herunder valg af næstformand og sekretær
Bestyrelsen konstituerede sig med, BF som næstformand og CO som sekretær.
 - c) Orientering fra DBU, DBUS, DFU, DIF, DGI, Firma sport
Der var intet nyt fra DBU. Der afholdes dialogmøde DBUS og de 4 dommerklubber imellem den 8. april 2024. Der afholdes samling for nye unge dommere den 18. august 2024. DFU har afholdt TEAM's møde. Her fremgik det at Thiele mærker til påsying/klæbning inden længe udgår. Intet nyt fra Dansk Idrætsforbund. Intet nyt fra Dansk Firmaidræt. Der er aftalt nye satser med DGI.
 - d) Status på generalforsamlingen
Den nye bestyrelse vil overveje fremtidige steder for afholdelse af generalforsamling.
 - e) Årshjul SØF 2024
Der blev fastlagt følgende mødedatoer: 3. juni 2024 hos JE, 2. sept. 2024, 9. dec. 2024 og 3. feb. 2025. Generalforsamling 20. marts 2025.
 - f) Information almen
BF havde sendt en mail til formanden bl.a. med forslag om at nedsætte en fastholdelsesgruppe under uddannelsesudvalget. Bestyrelsen var enige om dette og følgende deltager BF, OHS, MKN og Benjamin Friis (BEF)
Hvervning af nye medlemmer blev drøftet.
- 3) Nyt fra kassereren (JE)
 - a) Medlemsliste



SØF har 9 æresmedlemmer, 120 aktive dommere og 4 passive. Siden årsskiftet er der 16 udmeldte.

- b) Information om regnskab
Kassereren gav en regnskabsstatus.
 - c) Information vedr. budget åtd.
Det foreliggende budget holder.
- 4) Nyt fra kampfordeler (MO)
Intet nyt fra kampfordeler
- 5) Nyt fra udvalg
- a) Information fra Uddannelsesudvalg
Der mangler 2 steder til afholdelse af obligatorisk teorigennemgang senere på året.
MKN indtræder i uddannelsesudvalget
 - b) Information fra 'Aktivitetsudvalget'
Det blev besluttet at PM indtræder i aktivitetsudvalget som derudover består af Peter Feigh (PF) og Søren Kruuse (SK)
 - c) Information fra IT/web-udvalget
Intet fra IT/Web udv.
- 6) Fastsættelse af næste møde
Næste møde afholdes hos JE den 3. juni 2024 kl. 18.00
- 7) Eventuelt
Der var intet under eventuelt.

Med venlig hilsen

Claus
Sekretær.